



# CONSILIUL PENTRU DEZVOLTARE REGIONALA SUD-VEST OLTENIA

Dolj - Gorj - Mehedinți - Olt - Valcea

*Nr. Inreg. Secretariat CDR SV Oltenia 166/09.10.2023*

## **Proces verbal al Sedintei Extraordinare CDR Sud-Vest Oltenia 25.09.2023**

Domnul Presedinte al CDR Sud-Vest Oltenia, Dorin-Cosmiun Vasile a luat cuvântul la începerea sedintei, precizând că înainte de a prezenta Ordinea de Zi, dorește să facă prezenta membrilor CDR SV Oltenia.

La sedința extrordinară a CDR SV Oltenia au fost prezenți 15 membri, 3 persoane împuternicite în numele celor absenți, doi membrii au lipsit și nu au fost reprezentați de o altă persoană împuternicita.

A fost supusă la vot Ordinea de zi și aprobată în unanimitate.

Domnul Presedinte al CDR SV Oltenia, Dorin-Cosmin Vasile, a menționat că a fost realizat cvorumul sedintei ordinare, astfel sedința a putut continua.

1. Domnul Presedinte al CDR SV Oltenia, Dorin-Cosmin Vasile a dat citire primului punct de pe Ordinea de Zi și anume, Proiect de Hotărâre privind avizarea următoarelor documente:

- Acord cadru de delegare a anumitor atribuții privind implementarea Programului Tranziție Justă – Prioritățile 1 și 3;
- Acord - cadru de delegare a unor funcții privind implementarea Programului Sănătate, Prioritățile 1, 2, 3, 4 și 7
- Acord de Parteneriat încheiat între ADR SV Oltenia și The European Training Centre Copenhagen (Centrul European de Formare Copenhaga)
- Acord de Parteneriat încheiat între ADR SV Oltenia și Camera De Comerț și Industrie Dolj
- Acord de Parteneriat încheiat între ADR SV Oltenia și Asociația Operatorilor din Agricultură Ecologică Bio România și Protocolul nr.1 încheiat în baza Acordului de Parteneriat nr.23018289 /17.07.2023

La acest punct de pe Ordinea de Zi, domnul Presedinte al CDR SV Oltenia, Dorin – Cosmin Vasile i-a dat cuvântul domnului Director General al ADR SV Oltenia, Alexandru Stanescu.

Domnul Director General al ADR S-V Oltenia, Alexandru Stanescu a făcut o scurtă prezentare a celor 2 acorduri de delegare și totodată, a precizat că sumele alocate celor două programe sunt mari, asadar pentru Programul Tranziție Justă au fost



# CONSILIUL PENTRU DEZVOLTARE REGIONALA SUD-VEST OLTENIA

Dolj - Gorj - Mehedinți - Olt - Valcea

alocate aproximativ 950 de milioane de euro, iar pentru Programul Sanatate, 750 milioane de euro. Astfel, activitatea ADR SV Oltenia s-a marit semnificativ.

DI.Director General, i-a dat cuvântul doamnei Mihalschi Cristina - Șef Departament Resurse Umane și Parteneriate și Marketing Regional, pentru a prezenta acordurile încheiate cu cele 3 entități private. Dna.Mihalschi Cristina a detaliat câteva aspecte referitoare la obiectivele prevăzute și activitățile care au fost desfășurate până în prezent, în baza acestor acorduri de parteneriat.

Nemaifiind alte intervenții asupra acestui punct de pe Ordinea de Zi, domnul Președinte al CDR S-V Oltenia, Cosmin-Dorin Vasile îl supune la vot, fiind votat în unanimitate.

2. Domnul Președinte al CDR SV Oltenia, Dorin - Cosmin Vasile, a dat citire următorului punct de pe Ordinea de zi și anume: Proiect de Hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Regulamentului de organizare și funcționare al ADR SV Oltenia.

La acest punct de pe Ordinea de Zi, domnul Director General al ADR SV Oltenia, Alexandru Stanescu a luat cuvântul, precizând că odată cu semnarea celor 2 acorduri de delegare, activitatea agenției va crește exponențial și astfel, este necesară modificarea Organigramei.

Domnul Director General al ADR SV Oltenia, Alexandru Stanescu a dat mai departe cuvântul doamnei Lavinia Cretu, Director Direcția Juridică și Resurse Umane pentru a detalia acest punct de pe Ordinea de Zi.

Doamna Director Lavinia Cretu a precizat modificările ce au fost aduse în Organigrama ADR SV Oltenia, privind reconfigurarea celor 2 OI-uri pentru Programul Tranzitie Justa și Programul Sanatate, reconfigurarea atât a direcțiilor în cadrul ADR, cât și departamentelor și compartimentelor și totodată, creșterea implicată a numărului de posturi prevăzute în organigrama actuală. În consecință, a fost modificat și Regulamentul de Organizare și Funcționare al ADR SV Oltenia.

Nemaifiind alte intervenții asupra acestui punct de pe Ordinea de Zi, Domnul Președinte al CDR S-V Oltenia, Dorin - Cosmin Vasile, a supus la vot acest punct. Acesta a fost votat în unanimitate.

3. Domnul Președinte al CDR SV Oltenia, a dat citire următorului punct de pe Ordinea de Zi și anume: Proiect de Hotărâre privind revizuirea Planului anual de recrutare pentru ocuparea posturilor vacante / temporar vacante de la nivelul ADR Sud-Vest Oltenia, pentru anul 2023

La acest punct de pe Ordinea de Zi, domnul Director General al ADR SV Oltenia, Alexandru Stanescu a precizat că până la momentul actual au fost organizate 3



# CONSILIUL PENTRU DEZVOLTARE REGIONALA SUD-VEST OLTENIA

Dolj - Gorj - Mehedinți - Olt - Valcea

concursuri, ocupandu-se 21 de posturi, dar complexitatea activitatii desfasurate in prezent solicita un numar si mai mare de personal. Astfel, Planul anual de recrutare pentru anul 2023 necesita a fi revizuit si incluse mai multe posturi ce urmeaza a fi ocupate pana la sfarsitul acestui an.

Nemaifiind alte interventii asupra acestui punct de pe Ordinea de Zi, domnul Presedinte al CDR SV Oltenia, a supus la vot aprobarea acestuia; fiind votat in unanimitate.

4. Domnul Presedinte al CDR S-V Oltenia, Dorin - Cosmin Vasile a dat citire urmatorului punct de pe Ordinea de Zi si anume: Proiect de Hotărâre pentru modificarea Statutului ADR SV Oltenia.

La acest punct de pe Ordinea de Zi au fost mentionate cele doua modificari efectuate si anume: includerea prevederii ca Directorul General Adjunct este inlocuitorul de drept al Directorului General si includerea prevederii referitoare la derularea de programe de formare profesionala a adultilor.

Nemaifiind alte observatii asupra acestui punct de pe Ordinea de Zi, domnul Presedinte al CDR SV Oltenia a supus la vot aprobarea acestuia; fiind votat in unanimitate.

La punctul 5. Diverse, de pe Ordinea de Zi, domnul Director General al ADR SV Oltenia a dorit sa faca o completare privind stadiul de depunere al proiectelor la nivelul regiunii SV Oltenia, care nu este la fel de bun ca in alte regiuni. asadar pentru a imbunatati situatia se propune o promovare si mai mare a oportunitatilor de finantare de care dispunem in aceasta perioada de programare si ar fi pacat sa pierdem o suma atat de mare bani.

De asemenea, la punctul Diverse, a fost deschisa discutia privind infiintarea OMD-ului regional. Dl. Director General Adjunct, Marius Vargatu, mentionand ca infiintarea de OMD are ca temei de drept Ordonanta 86 de completare si modificare a Ordonantei 58/1998, sunt personae juridice care au atributii in elaborarea si implementarea strategiei de dezvoltare si marketing turistic al destinatiei. Dl. Director General Adjunct a supus atentiei, in perspectiva discutarii si analizarii intr-o sedinta viitoare, interesul si oportunitatea de a infiinta o astfel de structura. Ca si motiv principal de a infiinta un OMD regional este reprezentat de cresterea unui numar mai mare de turisti, ceresterea perioadei in care turistii sa foloseasca structurile de cazare din regiune, o dezvoltare a regiunii turistice in general.

Dl. Presedinte al CDR SV Oltenia, Dorin - Cosmin Vasile a precizat ca se va discuta ulterior, la nivel de regiune, daca vom infiinta un OMD Regional.



# CONSILIUL PENTRU DEZVOLTARE REGIONALA SUD-VEST OLTENIA

Dolj - Gorj - Mehedinți - Olt - Valcea

Nemaifiind alte interventii asupra acestui punct , doamna Presedinte al CDR SV Oltenia, Dorin - Cosmin Vasile declara sedinta inchisa, multumindu-le tuturor pentru participare.

**PRESEDINTE**  
**Dorin – Cosmin VASILE**

